

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ГОЛОС УДАРНИКА

ОРГАН ПОЛИТОТДЕЛА ТИСУЛЬСКОГО МОЛОЧНОГО
СОВХОЗА, НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания 6-й

8

МАРТА
1940 г.

№ 9 (218)

Международный женский день

Женщины нашей страны празднуют в этом году Международный женский коммунистический день в условиях величайших побед социализма, достигнутых под руководством партии Ленина—Сталина.

Мудрая сталинская политика нашей партии и советского правительства обеспечила в истекшем году освобождение народов Западной Украины и Западной Белоруссии от гнета польских помещиков и капиталистов.

Женщина Советского Союза—равноправный член социалистического общества. Она знает великую радость освобожденного труда. Замечательные завоевания советского народа закреплены в Сталинской Конституции. Навсегда закреплено и равноправие женщин с мужчинами. Им обеспечены права на труд, на отдых, социальное страхование и образование. Интересы женщины охраняются государством. Большевицкая партия и советская власть выдвинули тысячи женщин из народа на руководящую партийную, советскую, хозяйственную и профсоюзную работу.

У нас в стране, в нашем социалистическом парламенте—Верховном Совете СССР—189 депутатов женщин. В Верховных Советах союзных и автономных социалистических республик—1.436 депутатов женщин, а в местные Советы депутатов трудящихся избрано 422.279 женщин.

Широчайшие женские массы участвуют в общественных организациях. Более 9 миллионов женщин состоят членами профсоюзов, 411.406 из них избраны членами пленумов, президиумов и ревизионных комиссий центральных, республиканских, краевых, областных комитетов и фабрично-заводских и местных комитетов профсоюзов.

Свыше 100 тысяч женщин инженеров и техников работает в нашей промышленности. 12 с половиной тысяч женщин—научные работницы.

В борьбе за высокую производительность труда, за крепкую трудовую дисциплину и овладение сложными профессиями, за досрочное выполнение заданий правительства по третьей пятилетке женщины показывают замечательные образцы.

В переходе на стахановские методы работы, на многостаночную работу и

на совмещение профессий женщина во многих случаях является застрельщиком.

Колхозы поставили на ноги женщину-крестьянку, сделали труд женщин делом почета. Колхозы породили настоящих женщин-героинь. В борьбе за сталинские урожаи, за высокую продуктивность животноводства колхозницы оставили далеко позади мировые рекорды в полеводстве и животноводстве. Знатными стахановками колхозного села гордится вся советская страна, их имена широко известны и за границей. За годы колхозного строя выросли многотысячные женские кадры бригадиров, звеньевых в колхозах, агрономов, зоотехников, полеводов, трактористок, комбайнеров.

Советские женщины не забывают о военной опасности, о защите своей родины—своего настоящего и будущего.

В боях с финской бело-гвардейщиной наши женщины показали, на что способны верные дочери советской страны, воспитанные партией Ленина—Сталина. Среди них есть награжденные советским правительством орденами и медалями.

По первому зову партии и правительства женщины нашей страны поднимутся, как одна, на защиту любимой родины.

В день 8 марта работницы, колхозницы, служащие интеллигентки еще теснее сплотятся вокруг своего родного советского правительства, вокруг коммунистической партии и вождя, учителя, друга и отца—товарища Сталина.

В Международный женский день наши взоры обращены к миллионам трудящихся женщин всего мира, борющихся за свое освобождение. Трудящиеся женщины капиталистических стран должны стать грозной силой против чудовищной эксплуатации, против империалистических войн, ввергающих народ в бездну горя и обрушивающихся своей тяжестью прежде всего на женщин.

Советские женщины зовут трудящихся женщин всего мира к организации и сплочению своих сил под знаменем Коммунистического Интернационала, под знаменем Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина.

Во славу Международного женского дня

Сегодня—8-е марта—большой и ярчайший день в жизни трудящейся женщины нашей родины и всех других стран.

Свой знаменательный праздник советские женщины отмечают новыми трудовыми подвигами в социалистическом строительстве.

Краснова, работница 3-й фермы Тисульского совхоза, подготовила к 8-му марта высокие производственные показатели в выращивании телят.

За тов. Красновой в феврале было закреплено 35 телят, из них 25—возрастом до 4-х месяцев, 10—свыше четырехмесячного возраста. Она их сохранила полностью, притом, вся группа воспитываемых телят дала большой привес—98 тысяч грамм сверх установленной нормы. Среднесуточный привес на каждого телка—980 грамм против 700 плановых. Образцов высокой производительности труда в выращивании молодняка также добились телятницы гг. Бадрудинова, Холкина и другие.

Н. ИВАНОВ.

Великому празднику—достоинная встреча

Никифорова Таисия, обучающаяся на курсах трактористов, встретила 8-е марта—это великое торжество—лучшими показателями в учебе.

По всем предметам Тася имеет оценки „отлично“, в коллективе курсантов ярко выделяется своей дисциплинированностью. Тов. Никифорова еще тем отличается, что отстающим в учебе товарищам оказывает повседневную помощь.

Радостно празднует 8-е марта, Тася Никифорова с еще большей силой берется за овладение знаниями тракторного дела, чтобы после курсов давать высокую производительность труда на весеннем севе.

В. Е. ПОЛКОВНИКОВ.



Орденосцы совхоза „Врачи Горки“ Московской области, Лховицкого района, (слева направо): Деринг К. Х.—доярка, получившая в 1938 г. в среднем по 6564 литра молока от каждой фуражной коровы; т. Кириченко А. П.—получившая по 6080 литров молока от каждой фуражной коровы; т. М. О. Зерфус—бригадир дойного стада, добившаяся удоя в среднем по 5200 литров на фуражную корову.

Фото Бюро-клише ТАСС

СТАЛИН ДАЛ НАМ СЧАСТЛИВУЮ ЖИЗНЬ

Тяжела и бесправна была жизнь трудящихся при царской власти. Еще тяжелее была доля женщин. Голод, нечеловеческое отношение, всевозможные издевательства, страшные болезни—вот что испытывала на себе женщина.

Возьму к примеру себя. Родилась я в бедняцкой татарской семье. Отец работал на кулаков. Была вечная нехватка и нужда. Мне и моим двум братьям не пришлось даже закончить четырех классов. Так я и осталась до Октябрьской социалистической революции.

Советская власть, коммунистическая партия сделали женщину равноправным человеком. Сталинская национальная политика дала возможность отстающим народностям расцвести экономически и культурно.

Женщина теперь—активная участница всей жизни страны. Она прекрасно справляется с любой работой—будь это хозяйственная, советская или партийная работа. До конца разбиты бредни националистов, считающих, что татарки не способны освоить какую-либо технику и руководить производством.

Вот уже шестой год, как я работаю в совхозе. За это время я в совершенстве овладела работой доярки, телятницы и, наконец, научилась руководить производством.

Не покладая рук, честно трудиться на пользу социалистического строительства—одна из замечательных привычек нашей советской женщины. Три года я работала дояркой и всегда была передовой работницей, ударницей. Сперва я доила 10 коров, затем стала доить 15, а когда хорошо овладела техникой дойки—обслуживала 18-20 коров.

Мою плодотворную работу оценили в совхозе. Меня выдвинули на ответственный участок совхозного животноводства—по воспитанию новорожденных телят до 15-дневного возраста. Знающие хорошо животноводство могут сказать:

—Какой это труднейший

участок во всем комплексе по воспитанию и выращиванию молодняка.

За дело я взялась смело. Посвящаю много времени на то, чтобы неокрепший организм теленка сделать с первых дней его рождения крепким, здоровым и правильно развитым.

Результат получился блестящий. В 1938 году мною воспитано без единого падежа 160 телят. Среднесуточный привес составляет 907 грамм, вместо 700 плановых.

Все это укрепило во мне веру в силы для достижения новых успехов в развитии животноводства.

В 1939 году меня выдвигают на должность бригадира телятника. С руководством бригадой, в которой 23 человека, я успешно справляюсь. За год воспитано 179 телят со среднесуточным привесом в 900 грамм. За высокие показатели в животноводстве я утверждена кандидатом на право участвовать во Всесоюзной сельскохозяйственной выставке 1940 года.

Хочется сказать, что 1939 год был самым счастливым годом в моей жизни. В апреле месяце меня приняли кандидатом в члены великой партии Ленина—Сталина, в декабре я избрана депутатом районного Совета депутатов трудящихся. Все это вместе взятое обязывает меня еще упорнее трудиться на своем посту, неустанно выполнять все решения партийных органов и наказы своих избирателей.

Несколько слов о детях. У меня их трое. Все они учатся в школе, настойчиво овладевают знаниями. Своё материнство я стараюсь разумно сочетать с различными видами труда. Сама регулярно читаю журнал „Партийное строительство“, изучаю „Краткий курс истории ВКП(б)“.

В международный женский день—8 марта—у меня, да и многих женщин нашей счастливой родины, наполнено сердце великой благодарностью к товарищу Сталину, который привел нас к новой, счастливой жизни.

Фарюзя Мустакимова.

ГЛАВА СОВЕТСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА

(К ПЯТИДЕСЯТИЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ТОВАРИЩА МОЛОТОВА)

Шел 3-й год первой сталинской пятилетки. Именно в этом, 1930 году, решался вопрос о том, быть ли первой пятилетке выполненной в четыре года. Народное хозяйство страны круто поднималось вверх. Крепла тяжелая промышленность. Безработица быстро шла на убыль. Страна была охвачена пафосом грандиозного строительства. Выросла новая сила в сельском хозяйстве — совхозы и колхозы. Основная масса крестьянства повернула в сторону колхозов.

Наступление социализма по всему народнохозяйственному фронту развертывалось победоносно. Но из этого проросла и особые трудности — **трудности роста**. Для преодоления этих трудностей нужно было прежде всего отбить атаки капиталистических элементов, подавить их сопротивление и расчистить, таким образом, дорогу для быстрого продвижения вперед. Для этого необходимо было **организовать наступление** на капиталистические элементы **по всему фронту** и изолировать оппортунистические элементы в наших собственных рядах, мешающие наступлению, мечущиеся в панике из стороны в сторону и вносящие в партию неуверенность в победу.

Так говорил товарищ Сталин в отчетном докладе ЦК ВКП(б) на XVI съезде партии в конце июня 1930 года.

А 19 декабря того же года на пост председателя Совета народных комиссаров СССР был назначен Вячеслав Михайлович Молотов.

Товарищ Молотов, который до этого пробыл 10 лет секретарем ЦК и которого весь народ знал как выдержанного и стойкого борца за генеральную линию партии, как верного ученика Ленина, как ближайшего соратника товарища Сталина, — товарищ Молотов так оценил свое новое назначение.

«До сих пор мне приходилось работать, главным образом, в качестве партийного работника. Заявляю вам, товарищи, и на работу в Совнарком я иду в качестве партийного работника, в качестве проводника воли партии и ее центрального Комитета».

Десятый год стоит Вячеслав Михайлович Молотов во главе советского правительства.

Какое славное десятилетие, какие замечательные люди, какие великие победы, не какие вершины поднялась наша родина!

Создана социалистическая индустрия, обогатившая по темпам развития и технике производства главнейшие капиталистические страны. Выросла новая, колхозная, зажиточная деревня с самым крупным в мире, передовым сельским хозяйством. Расцвела культура народов СССР, наука, литература, искусство. Выросли люди, кадры сознательных строителей коммунистического общества. Нерушимая дружба народов СССР. Возникло невиданное в мире морально-политическое единство советского народа.

Организатором, вдохновителем всех этих побед был наш великий учитель и вождь товарищ Сталин. Ближайшим соратником товарища Сталина в построении величественного здания социалистического общества был славный руководитель советского правительства Вячеслав Михайлович Молотов.

Нет ни одной страны в мире, где бы глава правительства был так тесно связан с народом, с массами, как глава советского правительства.

Речи, доклады и статьи товарища Молотова отличаются глубиной анализа, богатством содержания, ясностью, строго продуманной постановкой вопросов, яркими сопоставлениями и обобщениями.

Товарищ Молотов умеет увлекать своих слушателей величием задач нашей эпохи, заражать их пафосом творчества, зажигать их сердца огнем советского патриотизма.

Вот товарищ Молотов на трибуне XVIII съезда партии. Он выступает с отчетным докладом о третьем пятилетнем плане развития народного хозяйства СССР. Он подводит блестящие итоги второй пятилетки. Сила наша в том, говорит товарищ Молотов, что в Советском Союзе во всем задают тон передовые люди нашего народа. Эти люди — сознательные коммунисты, непартийные большевики, стачковики, колхозные передовики, социалистическая интеллигенция. Вот творцы новой жизни!

Но тут же товарищ Молотов предупреждает от зависти: «Значит ли это, что уже все рабочие и все крестьяне стали передовыми людьми нашего общества? Нет, еще не значит».

И среди рабочих есть передовые и есть отсталые, не говоря уже об уродах. Также и среди крестьян: есть и передовые, есть и отсталые. Ей-бо, конечно, и хуже чем просто отсталые. Передовые люди нашего

времени являются активными и самоотверженными строителями коммунизма, лучшими бойцами за укрепление нашего государства. За этими передовыми людьми нашего общества уже сознательно идет подавляющая масса рабочих и крестьян. Но и среди рабочих, не говоря уже о служащих, весьма живучи мелкобуржуазные привычки. Еще не мало таких, которые готовы урвать для себя у государства побольше, а там хоть трава не расти».



ТОВАРИЩ МОЛОТОВ.

И товарищ Молотов призывает к решительной борьбе за интересы государства, за укрепление трудовой дисциплины на наших предприятиях и в учреждениях.

Высокие требования товарищ Молотов предъявляет к советским кадрам. От советских работников он требует, прежде всего, **знания своего дела**, затем, **способности к самокритике**, в-третьих, **честности в отношении к государству**, **бдительности к врагам**. Без развития этих качеств, этих способностей, говорит товарищ Молотов, не может быть настоящего движения вперед наших кадров.

Вся деятельность товарища Молотова как главы советского правительства проникнута глубокой партийностью. Он действительно является проводником воли партии во всех областях социалистического строительства. Непобедимую силу принципов советского государства, советской демократии товарищ Молотов видит в живой, близкой связи партии Ленина — Сталина с массами трудящихся.

В ярких, волнующих словах выразил эту мысль

товарищ Молотов в своем докладе к двадцатилетию Октябрьской революции. В нашей стране, говорил товарищ Молотов в этом докладе, все действительно социалистическое становится народным, близким народным массам:

«У нас стало привычным, что врагов коммунистической партии и советской власти считают врагами народа...»

Это означает, что в нашей стране создано невиданное раньше внутреннее **моральное и политическое единство народа**, моральное и политическое единство социалистического общества.

Такого единства народа не знала и не знает ни одна капиталистическая страна...

Морально-политическое единство народа в нашей стране имеет и свое живое воплощение. У нас есть имя, которое стало символом побед социализма. Это имя вместе с тем символ морального и политического единства советского народа. Вы знаете, что это имя — Сталин!

Эти замечательные слова товарища Молотова получили горячий отклик во всей стране. Товарищ Молотов в этих словах выразил и обобщил то, что созрело в сознании миллионов советских граждан.

Вся деятельность товарища Молотова как главы советского правительства проникнута глубоким патриотизмом, гордостью за наш народ, за успехи социалистической культуры в нашей стране. Патриотизм товарища Молотова сочетается с глубоким чувством интернационализма, международной солидарности трудящихся. Сочувствие международного пролетариата нашему делу, понимание им путей, которыми мы пришли к победе и идем неуклонно вперед, к коммунизму, — это величайшая сила, говорит товарищ Молотов.

Государство трудящихся должно быть крепостью неприступной, неуязвимой. Товарищ Молотов много занимается вопросами укрепления обороны СССР.

Вместе с товарищем Сталиным он проявляет исключительную заботу о росте вооруженных сил социализма.

СССР живет в капиталистическом окружении. Мы не можем знать, с какими внешними испытаниями нам еще придется

встретиться. Но одно мы хорошо знаем: нужно не ослаблять, а еще больше и еще настойчивее крепить мощь обороны нашего государства», — сказал товарищ Молотов в докладе к XXII годовщине Октябрьской революции.

С 3 мая 1939 года товарищ Молотов возглавляет Народный комиссариат иностранных дел СССР.

Товарищ Молотов успешно осуществляет программу внешней политики СССР, провозглашенную товарищем Сталиным на XVIII съезде партии.

В последнее время были заключены договоры о взаимопомощи с прибалтийскими странами: Эстонией, Латвией и Литвой. По этим договорам, СССР получил право иметь свои военно-морские базы и аэродромы в определенных пунктах Эстонии, Латвии, а в отношении Литвы установили совместную с СССР защиту литовской границы. Эти договоры создали надежную опору для обороны не только Советского Союза, но и прибалтийских государств.

Коренной поворот произошел в отношениях СССР с Германией. На смену вражды, всячески подогреваемой (некоторыми европейскими державами), пришло сближение и установление дружественных отношений между СССР и Германией. Заключение советско-германского договора о ненападении 23 августа 1939 года, а затем договора о дружбе и границе культуры между СССР и Германией 28 сентября 1939 года оказали огромное влияние на все международное положение в Европе. Все эти важнейшие внешнеполитические акты со стороны СССР подписаны товарищем Молотовым.

Советский народ гордится своим правительством и его главой — мужественным, твердым, решительным большевиком, учеником Ленина, соратником великого Сталина — Вячеславом Михайловичем Молотовым.

И. РАНЕВСКИЙ.

Отв. редактор

И. Н. Коновалов.